



Целью посещения священником войсковой части, стала встреча с командованием. В рабочей встрече приняли участие командир Руслан Львович Джинджуа и его заместитель Денис Михайлович Сметанкин. В ходе встречи обсуждались планы по духовному окормлению верующих военнослужащих и их семей на предстоящий год. Руслан Львович отметил особое значение духовного окормления в современной российской армии.

В завершении встречи священник поздравил присутствующих с днем памяти Святого благоверного князя Александра Невского и вручил командиру икону святого покровителя русского воинства.

